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Asiakastutkimuskysely
2023

Osaamisen ja koulutuspalveluiden kehittäminen

Yhteenveto pähkinänkuoressa

Tutkimme, mitkä asiat ovat 
erityisen tärkeitä 
koulutuspalveluiden valinnassa 
ja millaiset koulutukset 
parhaiten vastaavat tämän 
hetken tarpeisiin.

Kyselyyn vastasi 478 henkilöä

aikavälillä 29.3.-3.5.2023

Tiedonkeruumenetelmät:

Avoin sekä kohdennettu sähköinen (online)  
kysely & puhelinhaastattelut

Tutkimuksen kohderyhmät:

Koulutuspalveluiden käyttäjät sekä 
koulutuspalveluiden ostoista päättävät henkilöt

Tutkimuksen toteutti EK-Tiedon 
toimeksiannosta Tutkimustoimisto Vastakaiku
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Mutta ensin - keitä olemme ja mitä teemme?

EK-Tieto Oy on

Elinkeinoelämän keskusliiton (EK) tytäryhtiö. EK-Tiedon tytäryhtiö on työoikeuteen erikoistunut 
lakiasiaintoimisto Työsuhdejuristit Oy.  Toimimme kaikki saman katon alla Helsingissä.

Järjestämme koulutuksia mm.

työsuhdeasioissa, palkanlaskennassa, yritysverotuksessa ja yritysturvallisuudessa.

Kohderyhmämme ovat 

kaiken kokoiset työnantajat; yritykset, yksityisyrittäjät, organisaatiot ja yhdistykset. 

Koulutukset ovat 

hybriditilaisuuksia, joihin voi osallistua joko paikan päällä tai verkossa. Järjestämme myös 
puhtaasti webinaareja.

Toimimme 

Helsingissä ja verkossa. Loppuvuoden Ennakkoperintäpäivät-seminaari jalkautuu myös useaan 
Suomen kaupunkiin ja kevään Turvallisuusalan neuvottelupäivät järjestetään risteilynä.

Kouluttajamme ovat
oman alansa asiantuntijoita niin EK:sta kuin sen ulkopuoleltakin.

Jäsenhinnat

Tarjoamme EK:n jäsenyrityksille koulutukset jäsenhinnoin.  

  

Kyselyyn vastanneiden taustaa:

Organisaation koko (työntekijää):

  5 % Mikro (alle 10)
22 % Pieni (10-49)
38 % Keskisuuri (50-249)
35 % Suuri (yli 249)

Alue:

32 % Pääkaupunkiseutu
18 % Etelä-Suomi
30 % Länsi-Suomi
10 % Itä-Suomi  
10 % Pohjois-Suomi

Sektori:

15 % Julkinen sektori
75 % Yksityinen sektori
11 % Kolmas sektori (järjestö, säätiö, yhdistys)

Sukupuoli:

83 % Nainen
15 % Mies
  0 % Muu
  2 % Ei halua vastata

18-24

0 % 25-34

7 %

35-49

33 %

50-64

60 %

65 tai yli

1 %

Ikäluokka

Mihin työ liittyy:

52 % Taloushallinto
61 % Henkilöstöhallinto

  7 % Yritysturvallisuus
  8 % Muu

3

4



3

Organisaation koko (työntekijää):

43 % Mikro (alle 10)
39 % Pieni (10-49)
15 % Keskisuuri (50-249)
  4 % Suuri (yli 249)

Alue:

54 % Pääkaupunkiseutu
31 % Etelä-Suomi
14 % Länsi-Suomi
  2 % Itä-Suomi  
  0 % Pohjois-Suomi

Sektori:

  4 % Julkinen sektori
95 % Yksityinen sektori
  1 % Kolmas sektori (järjestö, säätiö, yhdistys)

Sukupuoli:

32 % Nainen
66 % Mies
  0 % Muu
  2 % Ei halua vastata

18-24

1 % 25-34

5 %

35-49

35 %

50-64

57 %

65 tai yli

2 %

Ikäluokka

Kyselyyn vastanneiden taustaa – toimitusjohtajat (127 henkilöä):

EK-Tiedon tunnettuus: Miten tuttu EK-Tieto on sinulle?

En ole kuullutkaan

5 %

Tunnen vain nimeltä

11 %

Tunnen muutoin ainakin 

jonkin verran

16 %

Olen aiemmin käyttänyt 

palveluita

39 %

Käytän tällä hetkellä 

palveluita

29 %
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Millä kolmella sanalla kuvailisit EK-Tietoa?

Top 5 –vastaukset:

Koulutuspalveluiden valintakriteerit 

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Oma asiakastili, jonka kautta voi hallinnoida omia ilmoittautumistietoja

Tarjolla on räätälöityjä/yrityskohtaisia koulutuksia

Joustavat peruutusehdot

Hinta

Hybriditoteutus (voi osallistua joko paikan päällä tai etänä)

Koulutuksen luennoitsijat ja asiantuntijat

Aiheen ajankohtaisuus

Mitkä asiat ovat sinulle erityisen tärkeitä, kun ostat koulutuspalveluita/osallistut koulutuksiin itse? 
(arvo asteikolla 1-5, jossa 1 = ei lainkaan tärkeä ja 5 = erittäin tärkeä)
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Mieluisin tapa osallistua koulutuksiin

3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8 3,9 4 4,1

Katson tallenteen silloin kun se minulle parhaiten sopii

Paikan päällä osallistuminen

Etänä osallistuminen

Mikä on itsellesi mieluinen tapa osallistua koulutuksiin?
(arvo asteikolla 1-5, jossa 1 = ei lainkaan mieluinen ja 5 = erittäin mieluinen)

Mieluisin koulutuksen pituus

2,3

3,7
3,8 3,8

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

Monipäiväiset koulutukset Koko päivän koulutus 1-2 h koulutus 3-4 h koulutus

Minkä pituisiin koulutuksiin mieluiten osallistut?
(arvo asteikolla 1-5, jossa 1 = ei lainkaan mieluinen ja 5 = erittäin mieluinen)
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Millaisia koulutuspalveluita tarvitaan tulevaisuudessa?

Vastaukset on luokiteltu avoimista vastauksista yritysten koon mukaan – Ylimpänä olevat teemat ovat eniten 
vastauksissa esiintyviä asioita.

Keskisuuret yritykset: Suuryritykset:

Muuttuva lainsäädäntö, 
työlainsäädäntö ja TES

Verotus ja OmaVeron käyttö

Palkka- ja taloushallinto

Henkilöstöjohtaminen, 
henkilöstön osaamisen ja 
jaksamisen kehittäminen

Työyhteisön kansainvälistyminen, 
henkilöstöjohtaminen, 
digitalisaatio, tietoturvallisuus 

Esihenkilökoulutukset

Lakimuutokset, EU-direktiivit ja 
verotuksen muutokset

Automatisointi, robotiikka, 
tekoäly, ennakkoperintä, TES

Palkkoihin liittyvät asiat, 
työlainsäädäntö, juridiikkaa 
asiantuntijoille, yritysvastuu, 
tasa-arvo, kestävä kehitys hr:n 
näkökulmasta, HR-viestintä, 
kirjanpidon muutokset, 
riskienhallinta, taloushallinto

Esihenkilökoulutukset

Työlainsäädäntö

Henkilöstöturvallisuus ja 
taloushallinto

Lakimuutokset, EU-direktiivit, 
verotuksen muutokset, 
palkanlaskennan 
ongelmatilanteet, työsuojelu, 
kyberturvallisuus, digitalisaatio, 
tietoturva, alv, korkeakoulujen 
koulutusviestintä, kunnallisalan 
koulutukset

Mikro-/pienyritykset:

Yhteenveto | EK-Tietoon suoraan liittyviä vastauksia

Spontaanit mielikuvat EK-Tiedosta ovat vahvasti positiivisia

• Asiantunteva

• Luotettava

• Ajantasainen

EK-Tiedon asiakkaat ovat olleet tyytyväisiä koulutuksiimme.

-Miksi?-

• Asiantuntevat kouluttajat

• Ajankohtaiset sisällöt

• Hyvät järjestelyt

EK-Tiedon näkyvyys

• Uutiskirje 92 %

• Nettisivut 63 %

• Some 12 %

Kehittämistoiveita EK-Tiedolle

• Tunnettuutta voisi kasvattaa

• Esihenkilökoulutuksia enemmän

• Tietoisku-tyylisiä koulutuksia
tarjolle

• EK-Tieto voisi profiloitua myös
pienten yritysten ja yksinyrittäjien
tukijaksi

Asiakkaat arvostavat palveluntarjoajia, joiden hinta-laatu-
suhde on kohdillaan.
Lisäksi arvostetaan toimijoita, joilla on todistettu vahva 
osaaminen koulutusten järjestämisestä ja aihealueesta.
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Yleiset mielikuvat EK-Tiedosta ovat vahvasti positiivisia

Tehtävänanto: ”Rastita seuraavasta luettelosta kolme EK-Tietoa parhaiten kuvaavaa sanaa”

94 % 72 % 68 %
’’  Asiantuntevat ja 
ammattitaitoiset 

kouluttajat

25 %

Asiantunteva Ajan hermoillaLuotettava

Helposti lähestyttävä Vanhanaikainen Jäykkä

5 % 4 %

’’  Vakiintunut 
asema ja 

kilpailukykyinen 
hinta

’’  Ajankohtaiset 
sisällöt sekä 
koulutusten 
kattavuus

’’  Aktiivinen 
viestintä ja hyvä 

maine

’’ Lisää 
käytännönläheisyyttä 

koulutuksiin

’’  Voisi profiloitua 
enemmän myös 

pienten yritysten ja 
yksinyrittäjien 

tukijaksi

Prosenttilukujen vieressä näkyvät lainaukset ovat nostoja kyselyyn vastanneiden antamista avoimista vastauksista 
kyselyn eri osioissa.

76 % kyselyyn vastanneista on osallistunut EK-Tiedon koulutuksiin. 

EK-TIEDON 

ASIAKASTYYTYVÄISYYS

100 %

Heistä 100 % vastasi olevansa tyytyväinen koulutuksiimme.
(49,8% erittäin tyytyväinen, 46,5 % tyytyväinen, 3,7 % melkot tyytyväinen)
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Kiitos kaikille tutkimukseen 
osallistuneille. 

EK-Tieto Oy

www.ek-tieto.fi 

Eteläranta 10, 00130 Helsinki
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http://www.ek-tieto.fi/
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